

OCHOA PEREZ ES TRASLADADO A E.U.

El coronel Sigifredo Ochoa Pérez, uno de los militares de más prestigio en las Fuerzas Armadas y de los pocos que han tenido la valentía de denunciar la infiltración comunista en todos los niveles del Gobierno, ha sido trasladado como agregado militar en la embajada de El Salvador en Washington.

Ochoa Pérez ha sido uno de los comandantes militares más efectivos del Ejército en la lucha contra el terrorismo, habiendo pacificado extensas áreas en las zonas donde le ha tocado actuar. Hasta el momento, Ochoa era comandante de la 4a. Brigada de Infantería, con sede en El Paraíso, Chalatenango.

Además se recuerda que cuando el coronel Ocho Pérez fungió como comandante de Cabañas, prácticamente limpió de terroristas ese departamento; lo mismo estaba haciendo ahora en Chalatenango, en donde había recuperado tierras que desde hacía años estaban en poder de los subversivos.

El cambio del coronel Ochoa Pérez tiene distintas interpretaciones.

Otros cambios dados a conocer en la llamada Orden General número 1 del Ministerio de Defensa son los siguientes: el teniente coronel Gualberto Rubio, quien estaba en el Destacamento Militar de La Unión, pasa como coman-

dante de la Cuarta Brigada, con sede en El Paraíso; el comandante del Batallón "Ramón Belloso", con sede en San Bartolo, teniente coronel Guillermo Alfredo Benavides, es nombrado comandante del Destacamento Militar número uno, con sede en La Unión; el subdirector general de la Guardia Nacional, teniente coronel José Humberto Gómez, pasa como comandante del Batallón "Ramón Belloso"; el comandante del Destacamento Militar número cuatro, con sede en Sonsonate, coronel Dionisio Hernández, es nombrado subdirector de la Guardia Nacional; el comandante del Destacamento Militar número uno, con sede en Chalatenango, coronel Benjamín Ramos, es trasladado como comandante al Destacamento Militar número seis, en Sonsonate; el teniente coronel Natividad de Jesús Cáceres, subdirector general de la Policía de Hacienda, fungirá como comandante del Destacamento Militar número uno con sede en Chalatenango; el coronel Lisandro Zepeda, del Estado Mayor Conjunto, se desempeñará como subdirector general de la Policía de Hacienda y el coronel Carlos A. Avilés, del Departamento Uno del Estado Mayor Conjunto, viajará como agregado militar a Honduras.

Al final del boletín de la Fuerza Armada se hace la explicación de que estos cambios son rutinarios.



A WASHINGTON. El coronel Sigifredo Ochoa Pérez ha sido nombrado Agregado Militar en Washington. La F.A. dio a conocer otros cambios importantes dentro de sus líneas.



3 MUERTOS y 12 GOLPEADOS. Dos personas que se conducían en un pick up, resultaron muertas el sábado como a las 4 de la tarde; mientras que en el bus que lo embistió, murió el cobrador. El choque de los dos vehículos ocurrió en el kilómetro 20 de la carretera a Santa Ana, en Colón, Santa Tecla. Inicialmente, la policía ha comprobado falta de precaución del conductor del pick up y excesiva velocidad del bus, el cual quedó con la carrocería destrabada, tal como se ve al fondo.